

茶友茶邮齐聚老字号“张一元” ——张一元 2013 感恩节活动开幕



专业的邮友，好茶的茶友，精美的邮集，飘香的花茶。

11月27日，以“真情感恩 花茶相伴”为主题的张一元 2013 感恩节正式启动。在张一元大栅栏总店，十余部专题类、开放类、首日封类邮集同时展出，其中以（全国集邮联副会长）焦晓光女士的《说茶》邮集最为抢眼，除了国际邮展，这组邮集公开亮相实属罕见。

4 北京西城报
BEIJING XICHENG NEWS

2013年11月27日 星期三
责任编辑/焦烈 美术编辑/陈萌
<http://www.bjxch.gov.cn/pub/newxchbao/paperindex.jsp>

西城·新闻



世界金奖邮品亮相“张一元杯”集邮展



本报讯 日前，“张一元杯”2013年集邮展览在区第二文化馆举行，全国集邮联副会长焦晓光出席开幕式并展出了自己的获奖专题邮集《说茶》。

本次展览旨在纪念北京建都860周年，宣传老北京文化，展示我区集邮文化建设成果。邮展分为非竞赛性展品和竞赛性展品，共计88个国际标准展框，展期两天。展品涉及传统、邮政历史、邮政用品、专题、航空、极限、开放等类别。

其中，专题邮集《说茶》，没有简单地从茶叶的起源、生产、种类等说起，而是另辟蹊径，以茶叶引发美国独立战争、中英鸦片战争展开，先后在新加坡世界集邮展览、北京世界集邮展览中荣获金奖。
通讯员顾楠文并摄

本次邮展东城民盟黄莉的一框：【用手制明信片记录——社会聚焦的人物和时事】本邮集展示了2012年至2013年发生的国际新闻、国内新闻、两部分组成。展现了个性明信片的风采。黄莉女士为本次展览设计的张一元信封收到参观者的喜爱。



原来为了庆祝此次感恩节活动，老字号“张一元”专门与北京市西城区集邮协会合作，在大栅栏总店联合主办了“真情感恩花茶相伴——张一元 2013 感恩节·集邮展览”，相信大家在“邮”览的同时，能够享受到“闻茶香、赏邮品、购茶趣”的重重惊喜。



本次邮展以弘扬中国茶文化和老北京文化，践行北京精神为主旨，展览规模共计 28 个国际标准展框，27 日起将在张一元总店一层、二层共同展出，本次展览持续到 12 月 2 日。活动开幕当天在张一元

大栅栏总店还专门启用了感恩节纪念邮戳，免费为现场的消费者在传统纸包上加盖邮戳作为永久纪念。

感恩节，原是西方融合，已成为世界性的庄里，除了营业员和顾客有中国特色的节日氛围。开展“购茶送礼、有奖



国家的重大节日之一，随着中西文化的一个节日。在京城老字号“张一元”茶客们发自内心的微笑，更能感受到了具活动期间，张一元所有品牌连锁店同时问答、会员双倍积分”等多项的活动，

希望在这寒冷的季节，为喜爱“张一元”的茶客们送来一份温暖和愉悦。即日起在张一元总店一层、二层共同展出以弘扬中国茶文化和老北京文化，践行北京精神为主旨的邮票展



2013 年 11 月 27 日黄莉